[bookmark: _GoBack]У каждого  человека должно быть какое-нибудь хобби. Еще лучше, когда хобби способно обернуться стабильным высоким доходом. Если у вас есть желание побольше времени проводить  на свежем воздухе и не просто гулять, а заниматься интересным делом, если вас вдохновляет запах меда и совсем не пугают пчелы — значит, пчеловодство — это именно то, что вам нужно. Мы  расскажем и поможем вам, с чего начать и как освоить ведение своего пасечного хозяйства, которое станет вашим новым увлекательным хобби,  пасекой с нуля . Определенных специальных навыков данный вид деятельности не требует и на пасеке, в основе которой лежит такой замечательный инструмент, как  кассетный павильон Берендей, работать вам будет легко и просто. Поэтому приверженцами павильонного пчеловодства становятся  люди совершенно разного возраста и разных  профессий.  
Кассеты (а именно они лежат в основе принципа работы в кассетных павильонах)  сконструированы таким образом, чтобы с ними могли работать и люди пожилого возраста и женщины. Кассета имеет жесткую и прочную конструкцию, и малый вес – всего 430 грамм (без рамок). Вес одной кассеты с медовыми рамками – около пуда и это под силу любому пчеловоду 
Мы уверены, что общение с пчелами, познание  секретов  их жизни принесет вам истинное удовольствие и удивление, а качественный мед и пчелопродукты,  полученные  на вашей пасеке уж точно будут оценены по достоинству   родственниками,  друзьями, сослуживцами и соседями.
    Пасеку на основе кассетных павильонов Берендей  можно разместить и на дачном участке и за его границами. При желании можно вывезти павильон  поближе к медоносам.
 Под нашим руководством вы быстро освоите несложные операции по работе с пчелами, Пасеку «Берендей» можно использовать как пасеку выходного дня и мы вам поможем в освоении этого интересного, наглядного и прибыльного дела, которое принесет вам здоровье и радость общения с маленькими труженицами пчелами, так не похожими на нас с вами. 

